
PARA REALIZAR EL MAPEO DE LA PANTALLA PROCEDEMOS A REALIZAR
LOS SIGUIENTES PASOS

ENTRAMOS A MENU PRESIONANDO LA PERILLA

NOS DESPLAZAMOS HASTA LA OPCION DE CONFIGURACION AVANZADA

SELECCIONAMOS LA OPCION DE CONFIGURACION DE LA PANTALLA

COLOCAMOS LA CANTIDAD DE GABINETES EN FILAS Y COLUMNAS

INDICAMOS CUANTOS GABINETES COLOCAMOS POR PUERTO DE RED

EN FLUJO DE DATOS INDICAMOS COMO ESTA REALIZADA LA CONECCION
DE LA PANTALLA

PRECIONAMOS EL BOTON DE SCALE PARA QUE SE AUTO AJUSTE LA
IMAGEN AL TAMAÑO DE LA PANTALLA

BRILLO DE PANTALLA                    60%

CONFIG DE INPUT

AJUSTES DE OUTPUT

CONTROL DE IMAGEN

AJUSTES DE PRESET

ADI D REPRO D USB
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Configuracion de pantalla 
CONFI DE AUDIO

MODO D FUENTE EXT

ENVIAR AL RCFG

GUARDAR EL RCFG

PROPIEDAD AVANZADA

FILAS DE GABINETES

COLUMNAS DE GABINETES

CANTIDD GABNT PORT 

FLUJO DE DATOS

CONFI DE PANTALLA

CONG AVANZADA

6

2

12



Configuracion 3x1 mts  

Configuracion 3x2 mts  



Configuracion 4x2 mts  



Configuracion 5x2 mts  


